

下车帮人搬东西的工夫，放在车座上的包不见了

外地车主车站被盗3万多元

本报96706热线消息(记者 陈朋) 下车帮乘客搬东西的工夫，搁在驾驶座上的提包就不见了。里面有3.5万多元现金不说，驾驶证、上岗证也一并被人偷走了。26日中午，发生在五莲大巴车主姜师傅身上的这事，挺让人着急上火。

姜师傅是常年跑五莲到济南的长途客运车车主。每天上

午10点半到济南，中午12点50分再从济南长途汽车总站返程回五莲。然而，26日中午，离返程发车时间还剩10分钟时，车主却发现提包不见了。

“12点40分时，有个乘客带了一个大件东西，我就下车帮他搬到储物箱。等我再上车时，发现原本放在驾驶座上的提包不见了。”这可让姜师傅焦急万分，

因为包里有他的驾驶证、上岗证，还有3.5万多元现金，“昨天刚从公司提出3万3千多块钱来，另外还有400多元代人收的货款，1500多元的油钱，这全不见了。”

姜师傅说，当时车上坐着很多乘客，他事后问一名坐在前排的女乘客，对方告诉他，上车拿包的是一名穿白衣服的男

子，可惜该乘客以为是车主熟人，没有在意。

事已至此，上哪儿去找白衣男子？姜师傅赶紧报了警。当天12点50分大巴返回五莲时，姜师傅也没顾上随车返回，而是留在济南配合车站和警方调查。

目前，他只希望车上安装的监控能把偷包者拍下来，尽快拿回自己辛苦挣的血汗钱。

交10元可抢购“数万元钻戒”？

公交车上叫卖让乘客反感

本报96706热线消息(记者 师文静) 商家的促销花样千奇百怪，25日记者发现，钻戒促销员上了省城的公交车。促销员一路叫卖钻戒，称只要先交10元钱就可以抢到价值几万元的钻戒，有乘客表示对此很反感。

25日上午，记者乘坐5路公交车时，在天桥南一站上来一位身穿白色职业装，戴着耳麦的女促销员。她上到5路车的第二层，拿出一个精美的首饰盒开始兜售她的“价值几万元的钻戒”。

由于是上午出行高峰，车内密密麻麻地坐满了乘客。促销员通过耳麦一开口说话，就把车上正在看车载电视的乘客的注意力都吸引了过去。促销员先介绍自己是某某钻戒



女子正在促销“钻戒”。 本报记者 师文静 摄

公司的销售人员，然后将钻戒展示给乘客看，并称她的手里只有六个价值万元的钻戒，乘客要想抢到促销的特价钻戒，就得先交10元钱获得优先机会。

为了吸引乘客，女促销员又挨个给乘客展示钻戒，并称获得“数万元钻戒”的机会就在眼前。女促销员的这一举动，让车上的不少乘客很反感。一位中年人对旁边的乘客说，怎么坐个公交还遇到这么大声促销的人员呢？良好的乘车环境都被破坏了。

记者发现，在女促销员挨个向乘客兜售产品的过程中，至少有三个人掏出十元钱买下了所谓的“数万元钻戒”。收钱之后女促销员抓紧下了车。

**加完油要收钱了
小伙一加油门窜了**

本报96706热线消息(记者 傅伟 实习生 牛耘)9月26日凌晨，二环东路附近一加油站内，一名小伙骑着摩托车来加了20块钱的油。谁想，当加油员王芳(化名)向其索要油钱时，小伙竟一加油门溜走了。

26日凌晨1点半，二环东路附近一加油站内，加油员王芳仍没闲着，两辆摩托车驶进了加油站，一名小伙向她挥了挥手，“加20块钱的，90号。”

加油站里只有一台90号的加油机，暂由王芳负责。她来自潍坊，来这个加油站工作才两三个月，还算是个新手。

20块钱的油不多，很快小伙就提着油壶回到了自己的摩托车前。

看到小伙放下油壶，王芳上前想要油钱。小伙则指了指加油站里另一辆摩托车，意思是“找他们要”。

那辆摩托车上还有两名小伙，一人开车，一人坐在后面。

王芳没有多想，朝着两人走去。

谁想，她刚走到两辆摩托车之间时，突然听到身后发动机轰鸣声。

还没等她转身，刚刚加完油的那名小伙一加油门冲出了加油站。

与此同时，另外两名小伙也骑着摩托车迅速离去。

“看来他们早就预谋好了。”王芳没能追上，不过她将其中一辆摩托车的车牌号记下，而加油站内也有监控录像。

目前，王芳已经报警。

(线索提供人 杜先生)

HANEX

HANEX 韩丽橱柜

TWO
FESTIVALS

双节盛惠·打折还要免费

韩丽橱柜迎双节超级促销全国同步绽放

活动时间：2010年9月26日-10月10日

超级套餐 超级惠享

维也纳系列：5999元

亮光饰面板：5999元

卡特兰系列：6999元

以上三种系列均包含以下内容：

3米地柜-3米高档人造石台面+1.2米吊柜

+不锈钢调味拉篮一个-不锈钢水盆一套

绝无仅有 超值相送 (9折产品)

满10000赠送韩丽炉灶(HZ01C)

满15000赠送韩丽烟机(HY0202)

满20000赠送韩丽烟机(HY0202)+炉灶(HZ01C)

满30000赠送韩丽烟机(HY0202)+炉灶(HZ01C)+消毒柜



凡订购客户均有精美礼品相送

地址：银座家居燕山店：55587159 银座家居北园店：83160159 银座家居中心店：55559396 红星美凯龙北园店：55530275

影后 李冰冰